TECT «3JIEKTPOHHAA TABJIULA».
[aHa anekTpoHHaA Tabnuua:

C13 v =
A B C D E
1 |1 3 4 =AZ2+B1-C1
2 4 2 5
S 3 1 2
4

B auenky D1 BBegeHa oopmyna, BblYUCIIAOWASA BblpaXXeHne no
dopmyne=(A2+B1-C1).
B pesynerate B syeinike D1 nosiButcs sHayeHwue...
1)1 2) 2 3)3 4) 4




2. 3Ha4yeHue B A4Yenke C3 aneKTPOHHOM Tabnuubl

@ v #x
A B &
L E 9 =B2+$A$1
2 |7 15 3
3 145 = =C1-CZ2
A

1) 27 2) 15 3) 34 4) 27




3. 3HayeHue C6 3neKTpoOHHOMU Tabnuubl

(& v #x
A B &

B 3 % =CYMM(B2:C3)
B0 2 6
- 3 |=CTEMNEHb{AS;2) 5 3
4 6 =MAKC(B1:B3) 7
B 4 35

6 =A3/B4+C1

paBHO

1) 22 2) 39 3) 26 4) 21




4. [laHa aneKTpoHHaA Tabnuua:

D3 v =
A E & N
T 1 3 4 8
! 3 2 5
3 7 1 2| |
4 | |

3HayeHue B ayeuke C1 3ameHnnu Ha 7. B pe3synbraTte 3TOro 3Ha4yeHue B
avyenke D1 aBTomaTuyeckn nameHmnocob Ha 11. MoXXHO NpeanonoXuTb YTO B
aveuke D1 ......

1) 3anucaHa ¢hoopmyna B1+C1

2) npv n60M U3MEeHeHnU Tabnuubl 3Ha4YeHNe yBenmumBaeTcs Ha 3
3) 3anucaHa coopmyna CYMM(A1:C1)

4) 3anucaHa hpopmyna CYMMA(A1:A3)




ABTOMATUYECKWUWN NEPECYET

Camas wukapHas Bo3amoxHocTb Excel ato aBTomaTtnyeckunt nepecyet
no goopmynam. MMeHHO 3Ta BO3MOXHOCTb 3JIEKTPOHHbIX Tabnuy
yBenu4iuna nponssBoanTeNnbHOCTL NM0AeN B OeCATKM pas. Beab npu
PYYHOM pacyeTe HaM HYXHO Kaxdbl pa3 BBOAUTb HE TOMbKO LKUpPbI
HO MaTeMaTuyecKue ornepauun, He 3anyTarbCH, NOCTOAHHO NMomMellas
B NaMATb NMPOMEXYTOYHble pe3ynbTaThl U Tak ganee. B Hawem crnyyae
Mbl co3gaemM popMyrbl U MOTOM NPOCTO MeHsieM Undpbl. Bee
aBTOMaTU4eCcKn nocymtaeTca 3aHoBo. Hy a ecnn nsmeHeHusa He
bornblUMe TO elle nydlle. aaxe BBOAUTb MEHbLLE.
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AOconrTHas u
OTHOCUTerNnbHadA agpecauus.
[loHATEe Anana3oHa.
BcTpoeHHble pyHKUUMN.

ﬁ



3anucaTtb B TeTpagb

IInana3oH

1 Almana3oH - npsamMoyrofisHasi obnacTtb
9N1EKTPOHHON Tabnuupbl.

1 [lnanasoH 3agaetcsd agpecamu
Ha4yaJiIbHOU N KOHEYHOU SAYENKu,
pa3gernieHHbIX OBOETOUYNEM.

1 Npumep 3apgaHnsa gnanasoHa:
-(A1:D7)
-(B2:E10)

\



Juana3oH - pacnonoXeHHble Noapsa A4enkn B CTPOKE.
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Kakoe konn4yecTtBo a4eek Haxoamntcsa B AnanasoHe (B4:E4)?




Juana3oH - pacnosioxXeHHble noapsaa A4enku B ctonbue .
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Kakoe konnyectBo g4eek HaxoamTca B amanasoHe (B3:B9)?




Juana3oH - pacnosioXeHHble Noapsaa A4YENKn B
NPSAMOYTrONbHUKE.
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Kakoe konnyectBo da4eek Haxogutca B gmnanasoHe (C3:E8)7?




3anucaTtb

Buabl ccbinok

1 Ccblifika - aapec A4YeENKN B
doopmyrne.

1 B cpene tabnnyHoro npoueccopa
CYLLECTBYET HECKOJIbKO BUOOB
CCbIJIOK, pasnun4yaroLmxcsa no gopme
3annucu agpeca A4YenKku:

cOTHOCUTEIbHbIE,
caOCONMIOTHLIE,

°CMéeéLllaHHbIEe.



3anucartb CBO“CTBA CC banK

TexHonorus
Ha3BaHue 3anucb Mpun konnpoBaHuu
BBOAA
MeHseTcs B
LLlenkHyTb B
OTHOCUTenbHas C3 COOTBETCTBUM C HOBbIM Ueiike
NOSIOXKEeHNEe AYENKU
AGcontoTHas $CS$3 He nameHsietcs
LLlenkHyTb B
A4YenKke, HaXXumaTb
C$3 He nameHseTcsa Homep knasuwy F4 o
CTPOKU npeobpasoBaHUS
CmewaHHan afpeca K Hy>XHOMY
$C3 He nameHsieTca Homep BUAY

cTonobua




[MpaBuno konupoBaHUA hopmyn

1 [pn konupoBaHun doopmyn nporpaMmma cama
U3MEHUT OTHOCUTENbHbIE CCbIJSIK/ B
COOTBETCTBUN C HOBbLIM MONOXXEHUEM
BblYUCIIAIEMON AYEUNKMN.

1 AGCOSIOTHbIE CChINKN NporpaMmma ocTaBuUT 0e3
N3MEeHEeHUs.

7 Y CMeLlaHHON CCbISIKU MeHSsIeTCH TONbKO oaHa
yacTb (He oTMeyeHHad 3Hakom $).




OTHOCUTEeNnbHbIE CCbINKK

[Tpn KonmpoBaHun popmynbl N3 a4enkn A2 B ayenkn B2, C2 n
D2 oTtHocuTenbHas ccblfika aBTOMAaTUYEeCKNM W3MEHSIET OyKBy
agpeca A4YeunKku

=B1*C2 =C1"2 =D12

[lpn konupoBaHUM 3TOU Xe opMynbl B a4yeukn A3 n A4
EHS0TCH COOTBETCTBEHHO Lndpa agpeca a4enku




AOCONIOTHbLIE CCbINKN

[Ipn U3MeHeHuUn no3numnn AYeuKkn, cogepkawien dpopmyny,
abconoTHas ccblfika He un3MeHsietcsa. [lpu  kKonupoBaHUK
dhopmynbl BAOSb CTPOK M BAOMb CTONOLOB abcontoTHasa ccbinka
HE KOPPEKTUPYETCH.

A | B

2
=PAS1"2 =BAP1"2  =PAS1"2 =PA$1"2
=PA$172
=PAP172

=PA172




CMeluaHHasa ccbinka cogepXuT nmbo abcontoTHO agpecyembiin
ctonbeL, M OTHocuTenbHO agpecyemyto cTpoky ($A1), nmbo
OTHOCUTESNBbHO agpecyemMbln cTonbel, n abcosrnoTHO aapecyemyto
cTpoky (A$17).

[Tpn KonupoBaHUK NN 3anofHEHUN (POPMYIbl BOOSb CTPOK U
BOOMb CTONBGUOB OTHOCUTENbHAsi YacTb CCbISTIKM aBTOMaTUYECKU
KOPPEKTUPYETCH, a abcontoTHasa - HE KOPPEKTUPYETCSL.

2

=A%$172 =B$1/72 =C3172 =D$172
=A$172

=A$172




ABTO3anofIHeHue sA4YeekK

ABTO3anoriHeHuwe - oguH U3 MeTodoB
aBTOMaTuM3aumMm BBoada AaHHbIX.

[1pn aBTO3aNONMHEHUN NPOorpamMmma
aBToOMaTuU4yecku onpenenseTr 3HadeHue
crieaymwoLwien S4YeukKm.
ABTO3anosfIHeEHNE UCNONb3yeTCs NpU BBOAE:

°  OAWHAKOBbIX OAaHHbIX,

° BO3pacTarwWmx N yobiBarOLWMX YNCITOBbIX
nocrnegoBaTeribHOCTEN.




BbioeneHue
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[lpoTaXKa MapKepa
aBTO3anofTHeHuA

nasHas MeHwo Bcraska PasmeTtka crpanuusl Qopmyasl  [daHHbie  PeueHsuposanue Bug © 0 = 53
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ABTO3anoryiIHeHue
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ABTO3anofiHeHue

0 ABTO3anosfIHeHHUe:
° BblAESINTb HE MEHEE 2-X SYeeK
° HABeCTM yKasaTerlb Ha MapKep aBTo3anosfIHEHUS;
° HaXKaTb KHOMKY MbILLX M 3arOfTHNTb SYENKU METO40M
MNPOTSXKKN.
0 KonupoBaHue:
° Bblaenutb 1 a4enky,
° HABECTM yKasaTerlb Ha MapKep aBTo3anosfIHEHUS,

° Ha)KaTb KHOMKY MbILUX W 3aMOMNHUTb A4YEeNKU METOOO0OM
MPOTSKKM.




BcTpoeHHble PYyHKLNU

BcTpoeHHble yHKUKUK - 3apaHee onpeaereHHbie popMynbl.

B anekTpoHHbIX Tabnuuax peann3oBaHO HECKONbKO COTEH
BCTPOEHHbIX PYHKLNIN, NoapasaensowmMxca Ha: MaTeMaTU4eckue,
cTaTUCTUYECKME, NOrMYeckne, TekctoBble, OMHaAHCOBbIE U AP.

Uma dpyHKLUK HenctBue pyHKLUM

CYMM (SUM) CymMmmMmupoBaHne apryMmeHToB

MWH (MIN) OnpeneneHne HaMMEHbLLUEro 3Ha4YEHNSA
N3 Crncka aprymMmeHToB

MAKC (MAX) OnpepgeneHne HandornbLero 3Ha4eHus
N3 Crncka aprymMmeHToB

CUET [loacuYnTbIBAET KONMMYECTBO YMCEN B
aprymeHTe




3aKkpensieHue

3aoaua Nel. B siuetike Al anekmporHoU mabauyvl 3anUcand
dopmyna =D1-3D2. Kakoii 6uo npuobpemem ¢hopmyna nocine
moeo, kak sueuxy Al ckonupyrom 6 aueuxy Bl?

1) =FEI-$E2; 2) =EI1-$D2; 3) =E2-$D2; 4) =D1-$E2.

Pewenue:

B (gopMysne nucnonab30BaH OTHOCUTENBHBIN afpec siueiiku D1,
OH u3MeHUTcs Ha aapec El mpu xonmupoBaHuud (POpMysbl Ha
CTOJI0EI mpaBee (HOMEp CTOJIONA MPU ATOM YBEIWYMBACTCS Ha
1). B cmemannom aapece $D2 manmeHoBaHHE CTOI0IIA 3aaHO
a0COMIOTHO  (3ampelieHo Il  W3MEHEHMSs), I1I03TOMY IpH
KOIMMPOBAHUN OCTAHETCS MPEKHUM.

dopmyna npumet Bua: =E1-$D2.

eT No2.
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3aoaua No2. Cpeou npusedennblx HUudCe 3anucel hopmynou os
NEKMPOHHOU MAOIUYBL ABTAEMCS MOJIbKO:

1) A2+D4B3 3) A2+D4*B3

2) Al=A2+D4*B34) =A2+D4*B3

Pewenue:

[Io mpaBunam 3amucu (QOpPMYyIbl B JJIEKTPOHHOM TaOIUIE
TONBKO (popmyna =A2+D4*B3 aBiaseTcs BEpHOM.
OtBeT Ne4.
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[NomalwiHAA padoTta

0 BblyunTb KOHCMEKT.N.22,24 Bbly4nTb
1 Pewntb

1. Banummmure, B YeM 3JaKJIOYAETCH npuHIHUN OTHOCHTEJILHOMN
ajapecanmM.

............................................................

Kakue Qopmynn Gyayr szanecenn: B siveiiku Gaoxa AD2:AF2
NnocJie BLIMOJHEHHA KOMAHALI KOUHPOBAHMWSA:

KOITMPOBATDL AC2 8 AD2:AF2?

Huedika .. ... _ .. SPOBIEYIIR v iswsiniiol s wa e SR N S

Hueiika .. .. ... [ R R R T G




IANeKTPOHHbIe Tabnuubl:

Han pparMenT 271eKTPOHHOH TaOIULIBI.

A B | C D

1 3 - | 2 5

2 | =D1-1 | =Al+Bl | =C1+DI
Kakas u3 GopMys, NpHBEAEHHBIX HHKE, MOXKET OBLITh
3anMcana B suyeilke A2, 4ToOBl mocTpoeHHas I0CHe
BLITOJIHEHUS BLIYHCICHHH JAuarpamMma Mo 3Ha4YCHHAM
auanazona suecek A2:D2 cooTBeTcTBOBaa PHCYHKY?
1) =DI1-Al 2) =B1/Cl 3) =D1-Cl1+1 4) =B1*4




4.17. Jlan ¢dparmeHT 3aeKTpoHHOoM Tabmumuer. Copep:umoe A4ei-
ki D2 paccuurano no gpopmyne =$A$1*(B2+C2).

A B C D E F
2

4 d 18

Lol VB R B I s

Kaxk 6yzer BeityiafeTs opMyJia, ecjau ee CKONMPOBAThL U BCTABUTD
B siuenky F4?




